

2022年5月26日

各位

上場会社名 昭和電工株式会社 コード番号 4004 東証プライム市場 代表者名 代表取締役社長 髙橋 秀仁 問合せ先 ブランド・コミュニケーション部長山田亜紀子 TEL (03) 5470 - 3235

会社分割(簡易吸収分割)の検討開始に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、以下のとおり、2023年1月を目処に、当社が行う 黒鉛電極事業を連結子会社である信州昭和株式会社(本社:長野県大町市、以下「信州昭和」) に承継させる会社分割(以下「本会社分割」)を行うことに関し、その検討およびその準備を 開始することを決議いたしましたのでお知らせいたします。なお、本件の実施については、必 要に応じて所管官公庁の許認可等が得られることが条件となります。詳細につきましては、決 定次第改めてお知らせいたします。

記

1. 検討の背景と目的

当社の黒鉛電極事業は、事業運営をグローバルに統括するバーチャル組織による運営体制と、世界3地域(南北アメリカ地域、欧州中東アフリカ地域、アジア地域)別の収益責任に基づいた地域統括体制を両立させた事業運営を行っており、さらに、事業全体でグローバル規模での運営基盤の共通化も推進しております。

信州昭和は、当該事業において製造機能の中核を担っている重要な位置づけにある子会社です。今回、両者が一体となりグローバル共通の運営基盤を活用することで、黒鉛電極事業のグローバルでの統括会社として意思決定を迅速化することで事業運営を安定・最適化し、更に強化することを目的に、本会社分割の実施を検討開始いたしました。

2. 会社分割の方法など

当社を分割会社、信州昭和を承継会社とする吸収分割方式を予定しております。本会社分割は、当社と 100%子会社との間で行う会社法第 784 条第 2 項に定める簡易吸収分割に該当するため、当社の株主総会の承認を得ずに行う予定です。詳細につきましては、今後決定次第、改めてお知らせいたします。

3. 今後の予定

2022 年 8 月 (予定) 本会社分割に関する取締役会決議および吸収分割契約締結

2023年1月(予定) 本会社分割の実施

4. 業績に与える影響

今回、検討を開始する本会社分割は、当社および当社の完全子会社を当事会社とするものであり、連結業績に与える影響は軽微であります。

5. その他

本会社分割および本会社分割後の詳細事項、今後の見通し等につきましては、決定次第、速やかにお知らせいたします。

以上